

聯合報 中部版 發行人 王效蘭 地址：(40417) 台中市... 電話：(04) 2310786

台商大陸投資金額 今年一至八月 增加22倍

【本報訊】根據經濟部工業局昨日公佈的資料顯示，今年一至八月，台商對大陸投資金額為一億一千四百一十萬五千八百九十二美元，較去年同期增加百分之二十二點二。

兩黨社福政策論戰 提前開打

【本報訊】國民黨與民進黨在社福政策上的論戰，已提前展開。國民黨在昨天公佈的社福政策中，提出「老人年金」與「老人福利」等政策。

李總統：強大軍力是我促進兩岸關係 要籌碼

【本報訊】李總統昨天在巡視海軍諾克斯級巡邏艦及空軍官校時，強調務實外交與兩岸關係的互動，應以海軍安全為前提。



李總統昨天巡視海軍諾克斯級巡邏艦及空軍官校，強調務實外交與兩岸關係的互動，應以海軍安全為前提。

民進黨也將提出「老人年金說帖」

【本報訊】民進黨在昨天公佈的社福政策中，提出「老人年金」與「老人福利」等政策，與國民黨的政策形成對比。

謝東榮與謝通運結怨甚深 涉用五殺案手策劃兩個月後進行狙擊

【本報訊】謝東榮與謝通運的恩怨，因一起涉及五名殺手策劃的狙擊案而更加複雜。警方在案發後兩個月內進行了調查。

史瓦濟蘭支持我參與聯合國

【本報訊】史瓦濟蘭國王在聯合國大會上表示，支持中華民國參與聯合國，並呼籲國際社會給予支持。

捕被犯嫌名兩 破偵案命運通謝

【本報訊】警方在偵破謝通運命案後，成功逮捕了兩名嫌犯。此案引起了社會的廣泛關注。

Great Future 正黎明路最搶手的完美格局 好的格局規劃可以增加室內空間的使用效益... (04)2559298